
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 146

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

106 133

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*

193994 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

203390 CCB Licenciatura BIOLOGO X

203405 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
203456 CCB Licenciatura BIOLOGO X

203461 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

203499 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
203512 CCB Licenciatura BIOLOGO X

203531 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

203583 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203589 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203620 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203631 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203645 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203649 CCB Licenciatura BIOLOGO *
203764 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203775 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203829 CCB Licenciatura BIOLOGO X
203887 CCB Licenciatura BIOLOGO X

203918 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
203920 CCB Licenciatura BIOLOGO X

203960 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

203970 CCB Licenciatura BIOLOGO X
204008 CCB Licenciatura BIOLOGO *

204014 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

204018 CCB Licenciatura BIOLOGO X
204051 CCB Licenciatura BIOLOGO X
204054 CCB Licenciatura BIOLOGO X

204070 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

204222 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
204243 CCB Licenciatura BIOLOGO X
204462 CCB Licenciatura BIOLOGO *

204595 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

205418 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

205911 CCB Licenciatura BIOLOGO X
180932 CCB Licenciatura BIOLOGO X
181028 CCB Licenciatura BIOLOGO X

184936 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

185635 CCB Licenciatura BIOLOGO X
185646 CCB Licenciatura BIOLOGO X

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CENTRO CIENCIAS BASICAS, Pregrado; Lic. en Biología)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

Sin Comentario

40.- Por ahora ninguna. -||

  02.- Si
. -|- 03.- Si. -||- 09.- Si. -|- 10.- Si. -|- 11.- Si. -|- 12.- Si. -|- 13.- Si. -||- 15.- Si. -|- 21.- 
Si. -|- 22.- Si. -|- 23.- Si. -||- 37.- Si. -|- 38.- Si. -|- 39.- Si. -||

Sin Comentario

01.- Planes de estudio muy saturados, demasiada información en poco tiempo. -||

 05.- No todos los profesores tienen una buena habilidad para el uso de los recursos. 
-||- 19.- No he obtenido mucha información acerca de becas. -||- 35.- Hay algunos 
compañeros y profesores que son irrespetuosos. -||

04.- La maestra Noelia explica con calma y mucho mejor en las asesorías de 
fisicoquímica. -||

40.- Me gustaria más practicas de campo organizadas por la UAA para que sean 
seguras para todos. -||

 04.- No hay prácticas de campo. -||

 05.- Algunos profesores tienen problemas para usar recursos virtuales o se cierran 
a intentar su uso. -||

 40.- Fue gradual, aunque se perdió la oportunidad de practicar varias
 habilidades de laboratorio. -||

40.- Ta chido. -||

40.- Ninguno. -||- 05.- Algunos maestros no tienen buenas técnicas de enseñar 
durante sus clases, lo que las hace aburridas y poco didácticas. -||

 05.- profesores mayores carecen de habilidades. -||- 14.- la biblioteca virtual carece 
de informacion especifica. -|- 15.- es muy tardado y difici buscar en la biblioteca 
virtual. -||

 07.- Aveces no se dan todos los aviso. -||

 10.- Tiempo. -|- 12.- No es rapido. -|- 13.- Es tardado y esiima es muy molesto por 
sus contraseñas y apartados. -||

 05.- Algunos profesores tienen métodos de enseñanza poco didácticos. -||- 09.- Hay 
trámites que se podrían realizar en línea. -||

 15.- Es complicado encontrar cosas en la biblioteca virtual. -||

40.- En ni opinión siempre será mejor un aprendizaje presencial. -||- 02.- Pantalla 
falla en ocasiones. -||

40.- Sin comentarios todo está bien. -||

40.- Mas tiempo para lleva el temario de algunos temas o una mayor sincronización 
para entender y estructurar la información de modo que esta tenga un sentido y 
objetivo particular que de cono resultado el conocimiento proporcional al porcentaje 
de la carrera llevada. -||- 01.- Enfoque y carga de temario en algunas materias. -|- 
08.- Me es difícil comprender temas y no hay el tiempo para repasar. -||- 11.- Te 
atienden y dejan esperando por mas tiempo antes de una respuesta. -|- 12.- Becas 
desactualizado y poco claro. -||- 22.- No se escucha lo suficiente a expertos y 
profesionales del tema denrro de la institución. -||- 38.- No se lleva una preparación 
tal que el conocimiento se integre totalmente con lo aprendido anteriormente, 
coerencia. -||
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186997 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
187881 CCB Licenciatura BIOLOGO X

187917 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
190100 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193971 CCB Licenciatura BIOLOGO *

193973 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
193976 CCB Licenciatura BIOLOGO X

193979 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
193981 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193983 CCB Licenciatura BIOLOGO *
193985 CCB Licenciatura BIOLOGO *
193986 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193987 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193988 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193997 CCB Licenciatura BIOLOGO X
193999 CCB Licenciatura BIOLOGO *

194000 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
194001 CCB Licenciatura BIOLOGO X
194002 CCB Licenciatura BIOLOGO X
196427 CCB Licenciatura BIOLOGO *
196428 CCB Licenciatura BIOLOGO X
196429 CCB Licenciatura BIOLOGO X
196430 CCB Licenciatura BIOLOGO X
196896 CCB Licenciatura BIOLOGO *
196898 CCB Licenciatura BIOLOGO X
197552 CCB Licenciatura BIOLOGO *
197670 CCB Licenciatura BIOLOGO *
197875 CCB Licenciatura BIOLOGO X
198153 CCB Licenciatura BIOLOGO X

179559 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

179640 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

179921 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

40.- Satisfecho. -||- 01.- Primeros semestres enfocados en una sola área. -||- 10.- 
Mucho tiempo. -||- 22.- Tienen un grave problema de Gatos en la universidad que 
está acabando con la fina silvestre, ademas riegan los jardines en horas 
impertinentes. -||

40.- Optimicen los procesos y páginas, hagan los mas fáciles de entender. -||- 01.- 
Muchas cosas me parecen redundantes. -|- 05.- Hay algunos profesores que ya 
deberían jubilarse. -|- 07.- Nadie se entera hasta 10 min antes. -||- 09.- Muy lento. -|- 
10.- Lento. -|- 12.- Poco intuitivo y algo complicado, Además mal optimizado. -||- 17.- 
Poco optimizado, poco intuitivo y complicado. -|- 18.- Poco optimizado, poco intuitivo 
y complicado. -|- 21.- Podrían USSR discord, es miles de veces mas sencillo y fácil 
de usar que teams. -||- 36.- Son bien culeros todos. -|- 37.- Me cagan todos, hacen 
un ambiente re pesado. -|- 39.- Puse antes. -||

 10.- En horas pico, solamente hay 4 ventanillas trabajando. -||

 10.- Tardan en dar algunos documentos. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- Bueno. -|- 02.- Buemo. -|- 03.- Bueno. -|- 04.- Bueno. -|- 05.- 
Bueno. -|- 06.- Bueno. -|- 07.- Bueno. -|- 08.- No creo que sea el mas adecuado. -||- 
09.- Bueno. -|- 10.- Bueno. -|- 11.- Bueno. -|- 12.- Bueno. -|- 13.- Bueno. -||

40.- Implementación de proyectos finales en materias donde se presenten muchos 
 casos de baja calificación o bajo rendimiento académico.

. -||- 06.- Hay estudiantes que no son capaces de resolver sus dudas, estos no se 
acercan a los profesores por la pena y eo miedo. -||- 12.- Aveces es confuso y se 

 requiere ir a control escolar.
No hay inconvenientes en ir presencialmente. -||- 22.- Falta papel en los baños, 

 Â¿como van a usar jabon en polvo del foca en medios litros?
 Creo que la UAA tiene capacidad para mejorar dicho aspecto.

. -||

40.- Pues estuvo muy bien. -||

 11.- Algunos son muy irrespetuosos y groseros, hacen su trabajo de mala gana y no 
explican las cosas. -||

40.- Al menos se intentó, pero el aprendizaje no fue bueno. -||- 03.- No siempre se 
ven completos y bien explicados. -||

40.- Distribuyan mejor su presupuesto, la verdad ya han sido demasiadas obras que 
muchas veces perjudican más de lo que ayudan y muchas carreras se quedan sin 
oportunidades de aprendizaje debido a su "falta de presupuesto". -||- 10.- porque no 
he recibido apoyo por parte de la UAA. -||- 14.- Ya tardó muchísimo la obra en la 
biblioteca central. -|- 22.- Es necesario que se hagan cargo de los gatos que hay en 
el campus, porque están matando demasiada fauna nativa como talcuaches. -||- 24.- 
Hay muchos cursos interesantes que solo lo otorgan por las mañanas, como el de 
GAP. -||- 38.- Es necesario que vean por las madres solteras que estudian en su 
institución, conozco muchas amigas y compañeras que se les complica mucho 
encontrar quien cuide a sus hijos. -||

40.- Actividades didácticas. -||

 10.- Mucho tiempo de espera. -||

40.- Muy buena. -||

40.- Ea muy buena :D. -||

Sin Comentario

 11.- Son muy groseros. -||- 15.- Es un poco tardado. -||

40.- Creo que la administración de las actividades en torno al regreso gradual 
(modalidad híbrida) fueron ciertamente eficientes, aunque algunas actividades 
debieron ser reanudadas antes. -||
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179972 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

183388 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

184026 CCB Licenciatura BIOLOGO X
184036 CCB Licenciatura BIOLOGO X

186226 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

186233 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

186591 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
187005 CCB Licenciatura BIOLOGO *
187007 CCB Licenciatura BIOLOGO X
187015 CCB Licenciatura BIOLOGO X
187017 CCB Licenciatura BIOLOGO X

187329 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

187334 CCB Licenciatura BIOLOGO X

187879 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
187889 CCB Licenciatura BIOLOGO X

187895 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
187901 CCB Licenciatura BIOLOGO X
187957 CCB Licenciatura BIOLOGO X
187963 CCB Licenciatura BIOLOGO X

187967 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

188620 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
188864 CCB Licenciatura BIOLOGO X
188870 CCB Licenciatura BIOLOGO X

188875 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

189716 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179383 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179424 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179458 CCB Licenciatura BIOLOGO X

179494 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
179512 CCB Licenciatura BIOLOGO X

179546 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

179563 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

 04.- Porque en algunas materias es necesario que se realicen prácticas de campo y 
son muy pocas o a veces hasta nulas. -||

40.- Cursos de recuperación o para reforzar conocimientos básicos y técnicas de 
laboratorio básicas. -||- 37.- Todos son unos pedazos de incompetentes, inútiles. -|- 
39.- Burlas de compañeros, faltas al respeto. -||

 04.- Deberíamos contar con mas salidas de campo. -||- 11.- se debería 
proporcionar mas información. -||- 15.- poca información de como utilizar las 
herramientas de la biblioteca física. -||- 26.- Aun hace falta muchos programas que 
podrían ser de gran utilidad para los estudiantes y obtener gran provecho de ellos. -||

40.- Piensen más en los alumnos y en lo que realmente necesita la universidad, no 
nos engañemos. -||

 10.- Algunas ocasiones no hay suficiente personal en los módulos y hace que la 
espera aumente. -|- 11.- Algunos del personal son muy antipáticos. -||- 22.- Muy 
pocas veces he visto que se llevan a cabo campañas de este tipo y los flyers 
alusivos que hay en las paredes ya estan dañados. -||

 36.- Ya no hay apoyó para congresos. -||

40.- Actividades en las que todo el grupo participe son muy buenas para una mayor 
motivacion y sentido de pertenencia. -||- 04.- En el caso de mi carrera: biologia, se 
supone que debemos tener salidas a campo por parte de la universidad. -||- 24.- me 
gustaria que aunque ya se hayan cumplido los puntos necesarios, se pudiera 
inscribir a cualquier curso normalmente. -||

 04.- No hay. -|- 05.- El de estadística no enseña. -|- 08.- Ciertas materias donde hay 
malls profesores. -||- 10.- Muy largo algunos casos. -||

40.- Tuvo deficiencias en la comprensión de las situaciones de los alumnos. -||- 14.- 
ha fallado muchas veces, incluso la mayor parte de las veces son fallas por parte de 
los maestros pero cuando nos suceden a nosotros pocas veces se nos cree y se 
nos comprende. -|- 21.- Muchas veces se saturan, la biblioteca virtual tiene un 
buscador nada intuitivo. -|- 22.- Riegan muchísimo los pastos. -||- 29.- Hace falta la 
consideración de los horarios de los alumnos, muchas veces se tiene que recurrir a 
opciones que no nos agradan porque los servicios sociales solo son por las 
mañanas o en otros Estados. -|- 31.- Pasa lo mismo que en los servicios sociales, 
horarios muy limitados al igual que lugares. -||

 21.- a veces el internet de campus central es inestable, lo que trunca actividades en 
clase que necesitan la conexión a internet desde la pantalla del aula. -||

01.- Se debe a la pandemia y a las clases no presenciales. -|- 03.- En la Lic. en 
Biología hacen falta más salidas a campo. -||

40.- no tengo comentarios. -||- 14.- debido a que la biblioteca central sigue no 
disponible. -||

Sin Comentario

40.- PRÃ CTICA Y CONGRESOS PRESENCIALES. -||- 04.- Son contadas las 
prácticas de campo. -|- 07.- No hay suficiente difusión. -|- 08.- Dentro de la carrera 
de biología no hay una relación teoría práctica, pocas veces hemos ido a campo 
quedándonos con poco aprendizaje acerca de le las especies. -||- 22.- Gastan 
demasiada agua. -||- 27.- El programa de lenguas extranjeras requiere libros 
costosos, educación básica sobre el inglés y poco flexible a los estudiantes. -||

40.- Se debería invertir de manera inteligente el dinero de la universidad, y destinarlo 
a cosas necesarias. -||- 14.- Porque la biblioteca central lleva mucho tiempo cerrada 
y es necesaria. -|- 16.- Biblioteca cerrada. -|- 22.- Hay muy poco compromiso real en 
esta área, son muy básicas. -||

 04.- En nuestra carrera son muy pocas las sesiones prácticas en campo que se 
autorizan. -||- 22.- No sirven de mucho los contenedores de separar la basura y lo 
reciclable. -||
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179604 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179620 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179658 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179678 CCB Licenciatura BIOLOGO X
179718 CCB Licenciatura BIOLOGO X

179931 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

179946 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
179963 CCB Licenciatura BIOLOGO X

179986 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
180030 CCB Licenciatura BIOLOGO X

180069 CCB Licenciatura BIOLOGO
*

180071 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
180073 CCB Licenciatura BIOLOGO X
180075 CCB Licenciatura BIOLOGO *
180990 CCB Licenciatura BIOLOGO X

180991 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
183389 CCB Licenciatura BIOLOGO X

191563 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
197522 CCB Licenciatura BIOLOGO *
200024 CCB Licenciatura BIOLOGO *
131932 CCB Licenciatura BIOLOGO *

144534 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
154282 CCB Licenciatura BIOLOGO X

165265 CCB Licenciatura BIOLOGO

*
171369 CCB Licenciatura BIOLOGO X

171716 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

40.- Esta bien. -||

 31.- No hay variedad. -|- 32.- Son pocas opciones y se limitan a tareas simples 
dentro de la universidad que realmente no te preparan para la vida laboral. -||

01.- No sirve. -|- 02.- No sirve. -|- 03.- No sirve. -|- 04.- Siempre será mejor en 
presencial. -|- 05.- No sirve. -|- 06.- No sirve. -|- 07.- No sirve. -|- 08.- No sirve. -||- 
14.- Es poca. -|- 15.- No se localiza fácil. -|- 23.- Puede mejorar. -||- 36.- No hay. -|- 
38.- No es buena. -|- 39.- No es buena. -||

 16.- No hay biblioteca física, como piensan que podemos revisar esto?. -||

40.- No. -||- 01.- Porque si. -|- 02.- Porque si. -|- 03.- Porque si. -|- 04.- Porque si. -|- 
05.- Porque si. -|- 06.- Porque si. -|- 07.- Porque si. -|- 08.- Porque si. -||- 09.- 
Porque si. -|- 10.- Porque si. -|- 11.- Porque si. -|- 12.- Porque si. -|- 13.- Porque si. -
||- 14.- Porque si. -|- 15.- Porque si. -|- 16.- Porque si. -|- 17.- Porque si. -|- 18.- 
Porque si. -|- 19.- Porque si. -|- 20.- Porque si. -|- 21.- Porque si. -|- 22.- Porque si. -|- 
23.- Porque si. -||- 24.- Porque si. -|- 25.- Porque si. -|- 26.- Porque si. -|- 27.- 
Porque si. -|- 28.- Porque si. -||- 29.- Porque si. -|- 30.- Porque si. -|- 31.- Porque si. -
|- 32.- Porque si. -|- 33.- Porque si. -|- 34.- Porque si. -||- 35.- Porque si. -|- 36.- 
Porque si. -|- 37.- Porque si. -|- 38.- Porque si. -|- 39.- Porque si. -||

40.- Ta bien. -||

40.- Debería poderse tomar cursos extracurriculares después de haber cumplido 
con los créditos de formación humanista. -||

40.- No. -||- 01.- Faltan materias. -|- 02.- Entonces para que gastaron millones en 
equipo si no podemos regresar todos al mismo tiempo, eso es sesgar la educación y 
todos sabemos que esto es muy político y lo hacen por la feria. no que muye 
autónoma?. -||- 09.- Muy lentos. -|- 10.- Muy lento. -|- 11.- Sus colegiaturas son muy 
elevadas y aun así te cobran por tramitarlo y aun así no te lo dan? wow. -|- 13.- Si. -||

40.- En el caso de biología deberían destinarse más recursos a realizar salidas de 
campo y en transporte a la estación biológica, ya que el trabajo en campo es de las 
cosas mas importantes en la formación de un biólogo y los recursos para hacerlo en 
la universidad son muy limitados. -||- 22.- se debe erradicar la plaga de gatos en el 

 campus
. -||- 29.- debería haber más opciones de servicio social por las tardes, ya que 
muchas clases son por la mañana. -|- 31.- la mayoría son en la mañana y en otros 
estados. -||

 40.- Verificar que todos los profes cumplan al pie de la letra el programa
Abrir al menos 2 accesos diferentes en dias feriados y fines de semana esto para 

 ayudar a los estudiantes tesinistas o tesistas para sus proyectos
. -||- 01.- mas variedad en cuanto a materias y mas libertad en materias optativas. -|- 
02.-.Falta mas apoyo por parte de docentes para recursos. -|- 03.- Algunos docentes 
no lo cumplen. -|- 05.- Muchos profes no saben como emplearlos. -|- 07.- Muchas 
veces pasan eventos y uno no se da cuenta. -|- 08.- Hace falta mas. -||- 29.- 
Horarios muy rigidis. -|- 31.- Muy rigidos los horarios y poco realistas. -||- 37.- 
ambiente estudiantil hostil, pero no hay nada que se pueda hacer. -|- 39.- ambiente 
estudiantil hostil. -||

 02.- A veces no hay suficiente material o no está e buen estado. -|- 04.- Faltaron 
clases complementarias de práctica en la carrera. -|- 08.- Faltó buena parte de la 
parte práctica en la carrera. -||- 11.- No siempre saben responder acerca de las 
dudas de procesos como extras. -||- 14.- No hay biblioteca norte disponible. -||- 31.- 
Hay variedad, pero falta mayor apertura a otros estados de la república. -||

29.- Mayor variedad. -|- 31.- Variedad. -||

40.- Excelente trabajo. -||

40.- Darle más peso a la parte práctica. -||- 04.- Hicieron falta salidas a campo. -||- 
15.- La biblioteca no estuvo lista, las consultas debian ser planeadas. -||

01.- Actualmente han mejorado los planes de estudio, sin embargo a mi generacion 
no le tocaron estos nuevos programas. -|- 03.- No se profundiza en los temas. -|- 04.- 
se podrian usar mejor. -|- 06.- No estan al pendiente. -|- 07.- muy mala difusion. -|- 
08.- Faltan muchos recursos didacticos y mas practica. -||
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171725 CCB Licenciatura BIOLOGO *
171825 CCB Licenciatura BIOLOGO X
172672 CCB Licenciatura BIOLOGO X

173212 CCB Licenciatura BIOLOGO

*

 10.- Tardaban mucho. -||

40.- Terrible modalidad, para maestro incapacitados. -||- 01.- Los planes no abarcan 
lo deseado o lo abarcan muy rápido por querer tocar muchos temas. -||
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